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Die KRAFTWERK H AG, 2005 gegründet, ist ein agiles ICT-Dienstleistungsunternehmen für KMU und 
die öffentliche Verwaltung, welches sich auf die Bereiche IT SERVICES | CLOUD | TRANSFORMATION 
sowie den Vertrieb der Business Software ABACUS spezialisiert hat. KRAFTWERK H setzt seit Beginn 
auf hohe Qualität und Sicherheit, bei der Produktauswahl genauso wie bei der Erbringung seiner 
Dienstleistungen. 

Bist du begeisterungsfähig und möchtest mit uns weiter wachsen? Wir freuen uns auf dich als 
 

ICT System Engineer (w/m/d) | 80 – 100% 
Du suchst 

 eine Aufgabe, die dich jeden Tag motiviert und von Neuem inspiriert, weil du auf ein wert- 
schätzendes Miteinander und Hilfsbereitschaft zählen kannst  

 ein aufgestelltes Team, das gemeinsam erfolgreich ist und auch mal zusammen lacht 
 ein dynamisches, innovatives Arbeitsumfeld mit flachen Hierarchien 
 Freiraum und möchtest die Zukunft aktiv mitgestalten  
 suchst Herausforderungen, an denen du wachsen und dich weiterentwickeln kannst 
 ein Umfeld, wo du deinen Beruf mit deiner Freizeit, Familie oder Weiterbildung vereinbaren kannst  

 
Du findest 

 eine wertebasierte Unternehmenskultur mit einem vertrauensvollen Hands-On-Mindset 
 ein agiles, modernes Arbeitsumfeld mit einem vielseitigen Kundenportfolio 
 einen einzigartigen Teamspirit in einer familiären Arbeitsatmosphäre 
 sehr gute Arbeitsbedingungen und einen Arbeitgeber, der deine Weiterbildung unterstützt 
 flexible Arbeitsformen und 6 Wochen Ferien 

 
Du wirkst 

 bei unseren KMU Kunden, analysierst deren Bedürfnisse und berätst sie in sämtlichen 
Themen rund um die IT-Infrastruktur 

 indem du innovative Lösungen kreierst, diese umsetzt und damit für unsere Kunden einen 
messbaren Mehrwert generierst 

 im Server-Umfeld und pflegst die Virtualisierungsumgebungen unserer Kunden 
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 im Security-Bereich und implementierst Firewall sowie Endpoint Lösungen und kümmerst 

dich um das Netzwerkmanagement 
 nahe am Kunden, denn du arbeitest im Incident- und Problem-Management im 2nd & 3rd 

Level Support mit 
 aktiv an der Weiterentwicklung unserer eigenen Rechenzentrum-Infrastruktur mit  
 auch gerne in anderen IT-Bereichen? Bei uns kannst du dein Aufgabengebiet mitgestalten  

 
Deine Skills 

 Du hast eine Berufsbildung als Informatiker/in oder eine gleichwertige Ausbildung abgeschlossen  
 Dein Erfahrungsrucksack beinhaltet mehrjährige Berufserfahrung und gute Kenntnisse im Bereich 

Server Infrastrukturen und Virtualisierungstechnologien 
 Du verfügst über IT Security Kompetenzen im Bereich Firewall sowie Datensicherheit und bist 

vertraut mit Netzwerkmanagement 
 Du bist neugierig, flexibel und offen, Neues dazuzulernen 
 Du übernimmst Verantwortung und arbeitest gerne dienstleistungsorientiert sowie selbständig 
 Du schätzt den täglichen Kundenkontakt und stehst für Teamwork ein 

 
Gemeinsam in die Zukunft 
Möchtest du in unserem Team mitwirken und an unserem Erfolg teilhaben? jobs@kraftwerk-h.ch 
Lass uns ein erstes, unverbindliches Gespräch per Teams führen:  
 

 
 
Scan QR oder 071 744 26 60 Martin Harzl, Co-Geschäftsleiter, Sales & Operations 


